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Entrée en HAD

Votre prise en charge

Matériel et intervenant
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Moyens mis en œuvre pour respecter votre dignité et intimité

L’attention et l’écoute réservées à vos proche à votre domicile

Clarté des informations concernant les soins dispensés

Informations médicales sur votre état de santé

Organisation des consultations spécialisées

Prise en charge de a douleur
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Installation du matériel à domicile

Explication sur le fonctionnement du matériel

Relation avec les prestataires

Livraison des médicaments

Information sur les médicaments pris pendant l’HAD 

Coordination des différents intervenants à votre domicile

Respect des horaires de passages des différents intervenants
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La qualité de l'accueil téléphonique

Clarté des informations à l’admission 

Organisation de votre hospitalisation à domicile (HAD)

Très satisfait Satisfait Insatisfait + Très insatisfait

94% des 
patients ont 
reçu le livret 

d’accueil



Equipe HAD

Fin de l’hospitalisation
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Note de satisfaction

Qualité de la prise en charge 

9,8

9. Recommandation de l'établissement
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Médecin coordonnateur Infirmière coordinatrice
HAD

Coordonnatrice logistique
et administrative

Infirmiers libéraux Livreur HAD
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Organisation à la fin de la prise en charge à domicile

Clarté des informations fournies à la fin de l’HAD 

Délai de récupération du matériel et des déchets médicaux
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